



1º RETIFICAÇÃO - EXAME DE LÍNGUA ESTRANGEIRA PARA PÓS-GRADUAÇÃO 2023

A Comissão de Operacionalização do ELEP 2023.1 vem a público retificar o edital de abertura do certame conforme informações abaixo.

ONDE SE LÊ:

2.8 A *solicitação* de isenção da taxa de inscrição deve ser solicitada **impreterivelmente nos dias 20, 21 e 22 de março de 2023 no ato de inscrição online**, conforme disposto no **item 2.2**.

LÊIA-SE:

2.8 A *solicitação* de isenção da taxa de inscrição deve ser solicitada **impreterivelmente nos dias 20, 21 e 22 de março de 2023 no ato de inscrição online**, conforme disposto no **item 2.7**.

Os demais itens permanecem inalterados.

Macapá-AP, 21 de março de 2023.

Comissão de Operacionalização – ELEP 2023.1

Portaria nº 0267/2023–UNIFAP



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO**
